



TAYG Kleinteilebox N° 22

N° 22

TAYG

Hersteller-Art.-Nr.: 022005 Hesse-Art.-Nr.: 484812

Die Multibox N° 1 - 3 ist ein Aufbewahrungssystem für bis zu 4 Kleinteileboxen. Zum einfachenTransport der Sortimentskästen. Die Multibox ist stapelbar.Die einzelnen Kunststoffboxen N° 22 - 24 aus Polypropylen mit flexibler Facheinteilungsind für Kleinteile. Mehrere Kleinteileboxen können in eine optionale Multibox eingesetztwerden und lassen sich so einfacher stapeln oder transportieren.



Merkmale nach HESSE

Gewicht g

Farbe

Verpackungseinheit 1 Stück

GTIN 8412796022005

Zolltarifnummer 42021250
Ursprungsland Spanien
Länge 312 mm
Breite 238 mm
Höhe 51 mm

Merkmale nach ECLASS 8.0

[21100601 - Kleinteilemagazin (Werkstatt))]

Werkstoff der Unterteilung Polypropylen

Länge 312 mm

Werkstoff des Gehäuses Polypropylen

Breite 238 mm

stapelbar Ja

Lieferantenartikelnummer 484812

Artikelbezeichnung TAYG Kleinteilebox N° 22, 312x238x51mm, flexible

Herstellerartikelnummer 022005

Produkttypbezeichnung N° 22





Merkmale nach ECLASS 8.0 [21100601 - Kleinteilemagazin (Werkstatt))]

Hersteller-Name TAYG

Zolltarifnummer (TARIC) 42021250